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Angebotsverhalten vollständige Konkurrenz 
(Kurze Sicht) 2 (D04) 

 Die folgende Graphik zeigt ein Unternehmen bei 
vollständiger Konkurrenz und auf kurze Sicht. 
 Welche Menge wird angeboten?
 Wie hoch ist der Gewinn bzw. der Verlust?
 Wie setzen sich die Durchschnittskosten zusammen?

P=DE=GE 

DK 

GK 
€ 

VDK 

Menge 

Vollständige Konkurrenz 
(Kurze Sicht) 

GK = Grenzkosten 
DK = Durchschnittskosten 
VDK = Variable Durchschnittskosten 
P = Preis 
GE = Grenzerlös 
DE = Durchschnittserlös 

zur Lösung; hier anklicken 

http://www.RMoser.ch/downloads/LD04.pdf

